



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 112 年 9 月 17 日

聯絡人：書記處

聯絡電話：0836-22823

【連江地檢署參加馬祖秋慶活動 融入社區分眾宣導反賄選】

壹、「牛角做出幼」成年禮活動是連江縣一年一度的大事，此習俗隨著福州移民傳入馬祖地區，旨在祈求婦幼保護神「臨水夫人」等神祇，為年滿16歲的青少年去除災厄化解各方關煞。連江地檢署特別結合主辦單位舉辦之一系列活動，於民國112年9月16日下午至牛角五靈公廟前方擺攤宣導反賄選，獲得社區民眾及「做出幼」的青年響應，融入在地社區與文化。

貳、本署主任檢察官鄭子薇也受邀在晚會活動上與鄉親互動，除強調接受免費機票或食宿招待來投票亦可能構成賄選外，也宣導檢舉選舉賭盤獎金最高可達新臺幣500萬元之新規定，最後透過有獎徵答的方式，加強民眾對檢舉專線及檢舉獎金之印象，民眾熱烈響應，現場十分熱鬧。

參、本署呼籲，民眾若知悉有賄選或選舉賭盤情事，請撥打法務部反賄選專線0800-024-099（撥通後按4），本署會嚴加保密民眾個人資料，無須擔心個資外流。所提出之檢舉案件經檢察官偵辦起訴者，可發放檢舉獎金，獎金金額最高達1,500萬元。



(圖1) 主任檢察官鄭子薇在晚會上以生動活潑的口吻進行反賄選宣導及有獎徵答



(圖2) 主任檢察官鄭子薇與有獎徵答獲獎民眾合影



(圖3) 穿著唐裝「做出幼」的青年一起舉牌響應反賄選。



(圖4) 連江地檢署在「牛角做出幼」活動擺攤與鄉親共同響應反賄選。